
 

        مثال   : – 1)       
                             D   و     مستقيمان  متقاطعان  في  نقطةA. 

                      M   وB  نقطتان  من D    تختلفان  عنA     وN   وC    نقطتان  من   تختلفان 
بحيث   :        Aعن                          BC //  MN. 
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ABسيكون  لدينا  في  جميع  الحالات     :               AC BC
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 المباشرة  :  طاليس  يةخاص – 2)       
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 

                    .مستقيمان  متقاطعان  في  نقطة   و  
                          .تختلفان  عن   نقطتان  من   و    
                          .تختلفان  عن    نقطتان  من    و   
           فإن  : يوازي  المستقيم    إذا  كان  المستقيم      

                                   

    



 تطبيق  على  المثلث   : – 3) 

 */  مثــال   : 
         ABC      :   6مثلث  بحيثAB cm      4 وAC cm      5 وBC cm. 

نقطة  من   Eلتكن   AB     :  2بحيثAE cm  الموازي  للمستقيم  . BC   ن و  المار  مE

يقطع   AC   فيF.     :   لنحسبAF      ثمEF. 
 الشكــل   : – 1)

 .AFلنحسب   -- )أ – 2)
 .ABCنعتبر  المثلث           

 لدينا  :
 

 

E AB
و

F AC

 


 

 و  بما  أن   :  EF //  BC   على  المثلث  :  المباشرة  فإن  حسب  تطبيق  خاصية  طاليس 

AE AF EF

AB AC BC
 

AEومنه  فإن   :   AF

AB AC


2أي  :  

6 4

AF
      :  2يعني  أن 4 8 4

6 6 3
AF


  . 

4إذن  :  

3
AF cm. 

 مثلث .  

 فإن  : يوازي  المستقيم    إذا  كان  المستقيم   



 :  EFحســاب   -- )ب 

AEنعلم  مما  سبق  أن   :   AF EF

AB AC BC
 

AEو  منه  فإن   :     EF

AB BC


2أي  :    

6 5

EF
      :    2يعني  أن 5 10 5

6 6 3
EF


  . 

5إذن  :  

3
EF cm.  

 خاصية  طاليس  العكسية  : – 1) 

 تطبيق  على  المثلث   : – 3) 

 */ مثــال  : 
        ABC      :   8مثلث  بحيثAB cm       6وAC cm. 

نقطة  من     Eلتكن    AB     :  4بحيثAE cm   وF    نقطة  من AC     :  3بحيثAF cm. 
لنثبت   أن   :      EF //  BC.  

 .مستقيمان  متقاطعان  في  نقطة   و  
 .تختلفان  عن   نقطتان  من   و   
 .تختلفان  عن   نقطتان  من    و  

: بحيث لها  نفس  الترتيب  و   و   ثم   النقط     و   و    إذا  كانت  النقط  

يوازي  المستقيم   :       المستقيم  فإن     

 مثلث .  

لها  نفس  الترتيب   بحيث  :   و   و   ثم   النقط     و   و    إذا  كانت  النقط   

يوازي  المستقيم   :       المستقيم  فإن    



الشكــل  – 1)

لنثبت  أن   :   – 2) EF //  BC. 

AEلنبين  أن   :  */   AF

AB AC
. 

4لدينا  :   1

8 2
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       :  3و   لدينا 1
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AF
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AEو  منه  فإن   :   AF

AB AC


 .ABCنعتبر  المثلث   

لدينا  :   
 

 

E AB
و

F AC

 


 

AE:  لها  نفس  الترتيب  بحيث      Cو   Fو   Aثم  النقط    Bو   Eو   Aو  بما  أن  النقط    AF

AB AC


:     على   المثلث  ب  تطبيق  خاصية  طاليس  العكسيةفإن  حس  EF //  BC. 


